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Cene stoke u EU  5 

Telad su bila skuplja na pijaci žive 
stoke u Užicu, u odnosu na prethodni 
period, prema izveštaju reportera STIPS, 
jer je dominirao iznos od 650 din/kg. 

Protekle sedmice je postignuta 
maksimalna prodajna cena tovnih bikova 
SM rase telesne mase preko 500 
kiograma i krava za klanje SM rase na 
stočnoj pijaci u Kraljevu. Naime, za tovne 
bikove su kupci trebali da izdvoje 420 
din/kg, a za krave za klanje 300 din/kg. 

Dominantna otkupa cena tovnih bikova 
SM rase telesne mase preko 500 kilogram 
dostigla je iznos od 420 din/kg i u 
klanicama na području pirotskog regiona. 

U sedmici za nama je zabeležen rast 
otkupne cene tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma na 410 
din/kg u klanicama na području 
jablaničkog regiona. Osim njih 
otkupljivane su i krave za kanje, po 
dominantnoj ceni od 240 din/kg. Obim 
otkupa i jedne i druge kategorije goveda 
bio je prosečan. 

Rast otkupne cene tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma u odnosu na 
prethodnu sedmicu zabeležen je u 
klanicama na području srednjebanatskog 
regiona, jer je dominirao iznos od 380 
din/kg. Glavni razlog bila je vrlo slaba 
ponuda.  

Niža je bila otkupna cena tovnih bikova 
SM rase telesne mase preko 500 
kilograma  na  području nišavskog 
regiona, pošto je u sedmici za nama 
dominirala cena od 380 din/kg. 

Klaničari sa područja moravičkog 
regiona protekle su sedmice otkupljivali 
mušku telad SM rase po ceni od 750 din/
kg, dok su za ženska grla iste rase plaćali 
730 din/kg. Najčešća otkupna cena tovne 
junadi telesne mase preko 480 kilograma 
iznosila je 340 din/kg, tovnih bikova 
teških preko 500 kilograma 350 din/kg, a 
kod krava za klanje SM rase 230 din/kg. 
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Na pijaci u Pirotu dominantna cena 
prasadi iznosila 450 din/kg 

Jagnjad su bila skuplja protekle 
sedmice na pijaci žive stoke u Nišu, jer je 
ponuda bila dosta slaba, a tražnja zbog 
predstojećih praznika povećana. 
Dominirao je iznos od  600 din/kg. 

U klanicama na području 
srednjebanatskog regiona došlo je do 
pada otkupne cene jagnjadi, jer je 
dominirao iznos od 520 din/kg.  

Na pijaci žive stoke došlo je do pada 
prodajne cene jaradi tokom protekle 
sedmice, pošto se prodaja ove kategorije 
koza odvijala najčešče po ceni od 500 
din/kg.  

Protekle sedmice su kupci na pijaci 
žive stoke u Loznici morali da izdvoje 
više novca ako su hteli da pazare jagnjad 
za predstojeći praznik, pošto je 
dominantna cena iznosila 580 din/kg. 

Otkupna cena ovaca bila je viša u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području šumadijskog regiona, jer je 
dominirao iznos od 180 din/kg. Na 

stočnoj pijaci u Kragujevcu su se u 
sedmici za nama pored jagnjadi, dviski i 
ovaca čije su prodajne cene bile na 
prošlonedeljnom nivou mogli pazariti i 
ovnovi za priplod kojih je bilo desetak po 
dominantnoj ceni od 40.000 dinara po 
grlu. 

Jagnjad su bila jeftinija tokom 
poslednje sedmice marta na pijaci žive 
stoke u Užicu, jer je dominirao iznos od 
500 din/kg. 

Najčešća prodajna cena jagnjadi 
iznosila je 550 din/kg na stočnoj pijaci u 
Čačku. Za dviske je trebalo izdvojiti 200 
din/kg, a za ovce 170 din/kg, kao i 
prethodne sedmice. 

Na pijaci žive stoke u Pirotu se 
dominantna cena prasadi izjednačila, pa 
je kod obe kategorije dominirao iznos od 
450 din/kg. Uprkos ceni prodaja je bila 
dobra. 

Reporteri STIPS iz Pančeva zabeležili 
su preotekle sedmice rast otkupne cene 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kiograma u klanicama na podučju 
južnobanatskog regiona. Naime, 
dominirao je iznos od 350 din/kg. Glavni 
razlog bio je vrlo slaba ponuda ove 
kategorije svinja. 

Rast cene prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma u odnosu na prethodnu 
sedmicu zabeležen je na stočnoj pijaci u 
Leskovcu (dominirao je iznos od 370 din/
kg), dok je u klanicama na području 
jablaničkog regiona vršen otkup prasadi 
(po ceni od 330 din/kg). 

Na stočnoj pijaci u Loznici, takođe je 
bila viša prodajna cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma, jer je 
dominirao iznos od 350 din/kg. Ponuda je 
bila dosta slaba što je uticalo i na obim 
prodaje. 

Klaničari sa područja mačvanskog 
regiona povećali su otkupnu cenu prasadi 
u odnosu na prethodni period, pošto je 
dominirao iznos od 330 din/kg. 

Predstojeći praznici, tradicionalna 
trpeza i slabija ponuda uticali su na rast 
cena prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma na 350 din/kg na pijaci žive 
stoke u Nišu. 

U istom periodu je otkupna cena 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma, bila niža u klanicama na 
području južnobačkog regiona, pošto je 
dominirao iznos od 320 din/kg. 

Predstojeći praznici uslovili bolju 
 prodaju jagnjadi 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Rast cene kukuruza okrujenog 
prirodno sušenog zabeležio je reporter 
STIPS iz Kikinde na gazdinstvima u 
selima oko Kikinde, pošto je dominirao 
iznos od 23 din/kg. Za istu cenu od 26 
din/kg moglo se protekle sedmice 
pazariti i lucerkino seno u balama. 
Jeftinija je bila sojina sačma u 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada, pošto je dominirao iznos od 
115 din/kg. 

Pad prodajne cene sojine sačme na 
dominantnih 90 din/kg evidentran je u 
sedmici za nama u maloprodajnim 
objektima na području Kragujevca. 

                                            

Dominantna cena sojine sačme iznosila je 
100 din/kg u maloprodajnim objektima 
na području Čačka. Za sucokretovu 
sačmu i lucerkino brašno je trebalo 
izdvojiti 50 din/kg. 

Na pijaci u ovom gradu mogli su se 
pazariti pšenica, kukuruz, stočni ječam 
po ceni od 30 din/kg i stočno brašno po 
ceni od 26 din/kg. 

Suncokretova sačma bila je skuplja u 
odnosu na prethodnu nedelju u 
maloprodajnim objektima na području 
Kraljeva, pošto je dominirao iznos od 58 
din/kg.  

 Ministar poljoprivrede u tehničkom mandatu Aleksandar Martinović sastao se u 
petak sa predstavnicima Centralne asocijacije odgajivača autohtonih rasa životinja i sorti 
biljaka, kojima je rekao da će se založiti za to da se subvencije u njihovom sektoru 
dodatno povećaju, u skladu sa realnim mogućnostima. Govoreći o merama državne 
pomoći koje su namenjene ovim proizvođačima, Martinović je istakao da se intenzivno 
radi na administrativnoj obradi svih uredno podnetih zahteva po Javnom pozivu za 
podnošenje zahteva za ostvarivanje prava na podsticaje za očuvanje životinjskih 
genetičkih resursa za 2024. godinu i da će se u narednom periodu otpočeti sa isplatom 
pravosnažnih rešenja. 
(agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Uprava za agrarna plaćanja Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
raspisala je juče Javni poziv za podnošenje zahteva za ostvarivanje prava na premiju za 
mleko za prvi kvartal ove godine, koji će biti otvoren do 30. aprila. U saopštenju se 
navodi da se zahtevi podnose putem platforme eAgrar, odnosno portala ePodsticaji, a 
pravo na premiju za mleko ostvaruju pravna lica, preduzetnik i fizičko lice – nosilac 
porodičnog poljoprivrednog gazdinstva, pod uslovom da su pre podnošenja zahteva po 
ovom javnom pozivu izvršili obnovu registracije za 2025. godinu u Registru 
poljoprivrednih gazdinstava, prenosi sajt Vlade. Više informacija u vezi sa ovim javnim 
pozivomhttps://www.agronews.rs/pocele-prijave-za-premije-za-mleko-za-prvi-kvartal-
2025-godine/. 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 24. do 28. marta 2025. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• kukuruz je zauzeo primat u trgovanju 
 
• tražnja za novim rodom pšenice 
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PRODUKTNA BERZA 


